



Как сейчас обстоит ситуация с лечением глаукомы в России?

Глаукома - опасный и быстрый враг, но и офтальмологи не сидят без дела. Наверняка, вы слышали, что сейчас вовсю ведется подготовка к ежегодному конгрессу под названием "Глаукома: теории тенденции, технологии". Это событие заслуживает отдельного внимания, так как только таким образом, делясь своим опытом, проводя исследования и внимательно отслеживая успехи зарубежных коллег, российские специалисты могут найти еще более эффективный метод борьбы с этим заболеванием. Например, в конце прошлого года специалисты Новосибирского филиала "Микрохирургия глаза" имени С. Н. Федорова" обнаружили элементы лимфатической системы во внутренних структурах глаза, и доказали, что ее нарушения способны вызвать развитие глаукомы.